
FRACTIONS : MULTIPLICATION ET DIVISION � N3
FICHE 8 : DIVISION (2)

 1 Calcule  et  donne  le  résultat  sous  la  forme
d'une fraction la plus simple possible.

L =
5
7

÷ 15
2

.....................................

.....................................

M =
5
3

÷ 7
9

.....................................

.....................................

N = 12
5

÷ 6
7

.....................................

.....................................

P =
18
4

÷ 6
8

.....................................

.....................................

R =
2,7

0,15
÷ 3

0,25

.....................................

.....................................

S = 12
18

÷ 4
45

.....................................

.....................................

 2 Calcule  et  donne  le  résultat  sous  la  forme
d'une fraction la plus simple possible.

A =
− 5
7

÷ 3
4

.....................................

.....................................

B = 25
− 8

÷ − 15
− 4 

.....................................

.....................................

.....................................

C = − 15
7

÷ 5
− 4

.....................................

.....................................

.....................................

D =
5

− 3
÷ − 7

2

.....................................

.....................................

E =
− 24
21

÷ − 32
14

.....................................

.....................................

.....................................

F =
45

− 18
÷ 15

12

.....................................

.....................................

.....................................

G =
− 17
27

÷ − 34
− 21

.....................................

.....................................

.....................................

.....................................

H =
39

− 42
÷ − 26

56

.....................................

.....................................

.....................................

.....................................

 3 Calcule et donne le résultat sous la forme la
plus simple possible.

J =

7
2
5

÷ 5
2

.....................................

.....................................

.....................................

.....................................

.....................................

.....................................

K =
3
4
9

÷

1
2
6

.....................................

.....................................

.....................................

.....................................

.....................................

.....................................

 4 Calcule astucieusement les nombres suivants.

L =
1 −

1
61 −

2
61 −

3
61 −

4
61 −

5
61 −

6
6

1 �
1
6

...............................................................................

...............................................................................

M =

1
2

 3
4

 9
10

17
34

 51
68

 153
170

...............................................................................

................................................................................
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